PYKOBOACTBO

A\ \ [ 4
10 SKCNNYATALI s mafrix:

KPAH TMAPABJINMECKUNA, 2 T
HYDRAULICLIFTING CRANE
567305

BAXHO!
B [aHHOM pYyKOBOACTBE PAacCMOTPEHbI MpaBuia 3SKCrlya-

TaUMM 1 TEXHUYECKOro OOCNYXMBAHUA TVAPABANYECKOrO
nogbeMHuKa-kpaHa MATRIX.

Moxanyiicta, 06paTuTe 0coboe BHUMaHKE Ha Npeaynpexaa-
owme Hagnvcy. HapylieHve MHCTPYKUMU MOXeT MpuBecTn
K MosioMKe 060pyA0BaHNA 1IN TPaBMe.

[aTa nsrotoBneHuns yKasaHa Ha nsgenuu.




2 Nomatrix: | LRSS

HA3HAYEHMUE

MoabeMHVK-KpaH rnapaBAnYecknini nNpeactasBiaeT cobol MobunbHoe YCTPOWCTBO, MpeAHa3HayeHHoe
AnA nogbema rpy3os. MpriMeHAETCA raBHbIM 06Pa3oM Ha CTaHLMAX TEXHNYECKOro 06CyXBaHNA ANA MOH-
Ta)ka/[eMOoHTaKa aBTOMOOWIbHbIX ABUraTeneil. YCTpONCTBO NOIHOCTbIO aBBTOHOMHO, He TpebyeT HU SNeKTpu-
4ecTBa, HU BepXHMX onop (6anok, nepekpbiTuii 1 T.n.). [JlaHHasa Moaenb cnocobHa CKnafblBaTbCA 418 KOMMNAKT-
HOTO XpaHeHus.

KOMIJIEKTHOCTb




HYDRAULIC LIFTING CRANE

-
_-——

e\\

)

[ ]
frix: -

Komnnekrtauyuna

Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo
1 Koneco Ha wapHupe 3" 1
2 Bont M8x20 1
3 | Mnockas wanba 8 1
4 | MpyxunHHasA wanba M8 2
5 lanka M8 4
6 YannHeHve nepepHen Horn 2
7 | OcHoBa 4
8 Bont M12x25 1
9 | Koneco Ha wapHupe 2.5” 4
10 | bont M8x10 2
11 | Tanka 14 1
12 | lMnockas wanba 14 1
13 | Koneco Ha wapHupe 3.5” 1
14 | YpnvHeHue 3agHen Horu 2
15 | bont M16x90 1
16 | BbokoBble onopbl 1
17 | Mnockas wanba 16 1
18 | lanka 16 1
19 | bont M14x100 3
20 | MnaBHasA KoMoOHHa B cbope 1
21 | PykoAatb 16
22 | bont M16x110 8
23 | bont M16x100 6
24 | MacnaHbli UWNMHAP AOMKpaTa 6
25 | CrpenakpaHa 3
26 | bont M16x75 3
27 | YanuHeHue cTpenbl KpaHa 1
28 | bont M14x75 1
29 | Kpiok 1
30 | PykoBOACTBO MO 3Kcnayataymmn 1




aw ) @
Csmaftrix
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKUN
[py3onoabeMHOCTb, T 2
BbicoTa nogbema, mm 255 -1880
Bec HeTTO, KI 84
Bec 6pyTTO, KI 145
labapuTtbl AXLLIXB, Mm 1420x680%x1160
la6apuTbl B ynakoske AxLLUIXB, Mm 1450x690x80 + 1270x380x165

MEPbI MPEAOCTOPOXHOCTU NPU PABOTE C KPAHOM

BHUMAHMUE!
KpaH npefHasHayeH TONbKO ANA NoAgbeMa rpy3oB, 3anpellaeTca NCnosib30BaTh €ro B KayecTse
MOACTABKM NoJ rpy3bl.

- He neperpy:ainte KpaH. Meperpyska KpaHa MOXeT NoBpeAnTb UV MOMIHOCTbIO BbIBECTU U3 CTPOSA NMOABEM-
HbIi MEXaHWU3M.

- He ncnonb3yiite KpaH Ha HEPOBHOW/HEYCTONYMBOI NOBEPXHOCTU BO M3beXKaHWe ONpoKnAbiBaHWA KpaHa.
- [aiiku 1 6onTbI, NOCTaBNAEMbIE B KOMIEKTe C KPaHOM, CAielaHbl 13 BbICOKOMPOYHOro maTepuana.

3anpew,aeTc;| 3aMeHATb X MeHee MPOYHbIMM aHanoramun.

BAXHO:

Bo3MoxHbl cnyyan 3axBaTa BO3[lyxa rmpaBiMyeckoi CUCTEMON, YTO MOXET NpuUBecTU K cnaboi pesynbra-
TUBHOCTU pPaboTbl MOABEMHOrO 060PYAOBaHMA. B 3TOM ciyyae Hy>XHO BbIBECTV BeCb BO3JyX U3 CUCTEMbI:
OTKPbITb KJlanaH, NoBEePHYB PyYKy NPOTMB YaCOBOW CTPEJIKM, Kak MOKa3aHO Ha PUCYHKe. 3aTeM, NpuaepxnBas
CTpeny KpaHa Mo Hamnpas/ieHIo BHI3, ObICTPO NoKavaTb PyUKy Hacoca HECKOMbKO pas.

ONA NOAHATUA FPY3A

3aKpoiiTe BbINMYCKHOM KianaH, MOBEpHYB MO YacOBOW CTPenKe MPeAoXPaHWTENibHbIA KianaH MopLUHA
[10 CaMOro KOHLa (He 3aTArmBaiTe CuiibHO BO M36exaHue cpbiBa pe3bobi).

OnA CNYCKA TPY3A

OTKpoWTe KnanaH, MOBEPHYB PYUKY MefiIeHHO NPOTUB YacoBON cTpenkn. CKOpOCTb, C KOTOPOI OnycKaeTca
rpys, HanpPAMYIo 3aBUCUT OT CKOPOCTU NMOBOPOTA PYUKN.

- NMepepHue onopbl AOMKHBI ObITb 3adUKCUPOBaHbI B H/XKHEM MOSIOXKEHNM Nepes Hayanom paboTbl C rpy3om
VNI NOJHATUM CTPENbI KpaHa.

- CTpena KpaHa Ao/mKHa 6bITb NOMHOCTbIO ONyLLeHa nepes NogHATMEM onop. 3anpeLyaeTcs NOLHUMATb OMopbI,
Korfa KpaH HeceT rpys3. [py nogHATM onopbl AOMKHBI 6bITb 3aPUKCUPOBaHDI.

BHUMAHMUE!
HapylieHune aaHHbIX MHCTPYKLMI 6@30MacHOCTI MOXeT MoBneyb 3a coboi NpuUMHeHre Bpesa
3/10POBbIO, BbI3BaTb NMOBPEXAEHNE rPy3a UK MHOW TUM NOBPEXAEHNIA.




A \ \
=)

R matrix:

OTBETCTBEHHOCTb BJIAJEJIbLIA/ OMEPATOPA KPAHA

1. Bnapgenew v onepatop KpaHa AOMKHbI 06ecneunBaTb NpaBusibHYI0 SKCMayaTaumio v 06CyKnBaHme 060-
pyAoBaHus.

2.Bnagenew 1 onepartop KpaHa JOIKHbl BHUMATENIbHO NPOUYUTATh MHCTPYKLMIO Y MEPbI MPEAOCTOPOXHOCTY,
copepalyrecs B JaHHOM PyKOBOACTBE NoJb30BaTens.

3. Bnagenbly/onepaTtopy KpaHa peKOMEHAYeTCA COXPaHUTb PYKOBOACTBO NOJb30BaTeNs A falbHENWero
MCMOSb30BaHNA.

OBC/NTYXKUBAHUE N YXO[ 3A KPAHOM

MpoBepAiiTe rapaBANYECcKyO CUCTEMYy KaxKible TPU mMecAla, YTobbl y6eanTbcAa B OTCYTCTBUAU KOPPO3UK.
Ecnn koppo3ua Bce-Takn 06HapyKeHa, 3a4MCcTUTe MeCTO KOPPO3MU 1 MPOTPUTE TKaHbIO, CMOYEHHON B Macre.
Ecnu kpaH He ncnonb3syeTtca AnmTenbHOE BPEMS, BCErja XpaHnTe ero B CJIOKEHHOM NosoxeHnn. Bce noasmx-
Hbl€ YacTV COLlEPXKUTE B UNCTOTE 1 PerynsapHo cMasbiBaiTe.

HEUCMPABHOCTU N CNOCOBbI UX YCTPAHEHUA

Bup HencnpasHocTh Cnoco6 ycTpaHeHusa

KpaH He yaepxunBaeT rpy3
KpaH He nogHnmaeT rpys

KpaH He NoAHMMAaeTCA Ha NMOJIHYIO BbICOTY

Hacoc He ycTonume nog rpysom

Hacoc He onyckaeTcA NONHOCTbIO

Hacoc He nogHUMaeTcA Ha MaKCMalbHY0 BbICOTY

ajw (NN IN|[=
w
I
[0

KpaH OnycCKaeTCA He MONHOCTbIO

1. 3arpasHeHue ceflen KnanaHos. OnycTuTe cTpeny. 3aKpouTe BbIMyCKHON KnanaH 1 CHUMUTE NPo6Ky ¢ Mac-
nosanpaBoYHOro oTBepcTUA. llomecTrTe OfHY HOr'Y Ha OMOPY 1 BPYUHYIO MOAHMMITE CTPENy Ha MakCManb-
HY10 BblcOTY. OTKpOWTE BbIMYCKHOW KflanaH Ana onyckaHua cTpesnbl. Bo3moxeH N3HOC cefen KnanaHos.

2. MonagaHune Bo3ayxa B cuctemy. OTKpOWTE BbIMYCKHOM KNanaH 1 CHUMWTE NPO6KY C Macno3anpaBoyHOro
OTBEPCTUA. DHEPTUYHO KauHNTE HECKOJIbKO Pas PyUKy Hacoca 1 3aKpoWiTe BbIMyCKHOWM KnanaH.

3.TepenonHeHvie macnaHoro pesepsyapa. [lpoBepbTe ypoBeHb Macna.

4. HU3Kn ypoBeHb Macna B rmapaBinyeckon cucteme. CHAMMTE 3aMBHYIO MPOGKY. 3aneiiTe Macno

10 HEOOXOAVIMOTO YPOBHS.

5. BO3MOXHO, MaH>eTHble YNNOTHATENN HACOCa U3HOLLEHBI. 3aMEHNTE MAaHXXETHbIE YMIIOTHUTENN HOBBIMU.
6. O6pasoBaHue BO3AYLIHON MPOGKM. BbinycTrTe BO3AYX 13 FMAPOHACOCA, CHAB 3aNMBHYIO MPOOKY.

7. Cnctema TpebyeT cmasku. CMaxKbTe BHELLHME MOABMKHbIE YacTu.



Wy
SO

Rmatrix:

TPAHCNOPTUPOBKA

M3penve MoXeT TPaHCNOPTMPOBATLCA BCEMM BMAAMM 3aKPbITOrO TPaHCMOpTa B COOTBETCTBUM C NpaBunamm
nepeBO30K, AENCTBYOWMM OIS KaXXAO0ro B1Aa TPaHCNopTa. YCNoBUA TPaHCMOPTUMPOBaHWA NPU BO3AENCTBIN
KNMMaTnyecknx pakTopoB: TemnepaTtype okpy»Kaiolero Bosgyxa ot -20 Ao +55 °C; oTHOCUTeNbHOW BRaXKHO-
cTn Bo3ayxa Ao 80 % npu Temnepatype +20 °C.

Bo BpemsA TpaHCMOPTMPOBaHMA 1 MOrPy304YHO-Pa3rpPy30U4HbIX PaboT ynakoBKa C annapaTom He JOSXKHa noa-
BepratbCA pe3knM yaapam 1 BO3JeNCTBUI0 aTMOChEepHbIX 0CaAKoB. Pa3melleHre 1 KpenneHre TpaHCnopTyu-
POBOYHOI Tapbl C yNakoBaHHbIM V3[eNnem B TPaHCMOPTHbIX CPefiCcTBaX JOMKHbI 0b6ecrneunBaTb yCTONUNBOE
NOMOXEHMNE N OTCYTCTBUE BO3MOXHOCTM NepeMeLLeHNs Npy NepeBo3Ke.

XPAHEHUE

XpaHeHne HeobX0AMMO OCYLLEeCTBAATbL NPY TeMMNepaType oKpyKatoLen cpeabl oT 0 4o +40 °C 1 oTHOCKTeNb-
HOW BNa)HOCTV Bo3fyxa He 6onee 80 % B MecTe, HelOCTyNMHOM AnA feTeil. CpOK XpaHEeHWA He OrpaHnyeH.

noAroToBKA KYTUNU3ALUN

Mepen yTunusauvein [aHHOrO M3fennaA HeoOXOAMMO MOSIHOCTbIO CAUTb K3 Hero pabouylo KUAKOCTb.
[lns 3Toro noBepHMTE 3aMopPHbINA KnanaH JOMKpaTa NPOTUB YaCcOBOW CTPEeSKY, YTOObl MOPLLIEHb MOTHOCTLIO
ONyCTUNCA BHM3, 3aTeM 3aKpoiiTe KnanaH. OTKpoliTe NpobKy Macsio3annBHO roOpioBUHbI U CeNTe BCe Macso.

PEAJIU3ALINA N YTUNN3ALINA

Peanuszauua o6opynosaHuma MATRIX ocyuiecTBiseTcA Yepes TOProsble TOUKM M MarasnHbl COracHO 3aKkoHoa-
TenbctBy PO. YTunusaumua obopyaosarma MATRIX ocyliecTBnsaeTca B COOTBETCTBUM C Tpe6OBaHNAMY U HOP-
Mamu Poccunm n cTpaH — y4yacTHUKOB TaMOXEeHHOro coto3a.

TAPAHTUNHbBIN CPOK

[apaHTUiHBIN CPOK Cny>K6bl U3Lenus CcocTaBnsieT 12 MecsAueB C MOMEHTa MPOAaXu, Npu YCIoBWK
cobnofeHnsa npaBun TeXHWKM 6e30MacHOCTK, MpaBua PaboTbl C U3AENMEM U YCIOBUI OOCNYXMBaHUA
1 xpaHeHus. MoTpebrTens BNpase 06paTUTLCA B CEPBUCHDIN LEHTP (CM. MepeyeHb B rapaHTVHOM TasnoHe)
L7151 NOC/eYIOLEero TEXHUYECKOro 06CTYKNBAHWS UM PEMOHTA.

FAPAHTUMHbBIE OBA3ATE/IbCTBA
Ha n3penue pacnpoctpaHsaeTca rapaHTa npoussogutend. epuop rapaHTVNHOIO 06CNyXMBaHWA yKasaH

B rapaHTUNHOM TafoHe U CYUCIAETCA C MOMeHTa npogaxu. Mpasuna rapaHTUNHOrO 06CNYXMBaHUA NpuBe-
[EeHbl B rapaHTUINHOM TasnoHe.

CPOK CNTYXKbbl

CpepfHuii Cpok Cﬂy)K6bI n3genna npu ycnosumn cobnogeHna r|0Tpe6|/|TeneM npaswun skcnayataynum
cocTasniaet 5 ner.



HYDRAULIC LIFTING CRANE

OATA U3TOTOBJIEHUA
LlaTa M3roTOBJNIEHNA NPOCTABMAETCA Ha U3sfennn B Buae Koga:
PT-2011-1230-11,
1 2 3 4

1. O603HaueHne 3aBoga NOCTaBLYMKA
2.Top nponsBoacTBa

3. aTa

4. Homep naptumn

MUMMNOPTEP
AApec 1 KOHTaKTHbIV TeledOH YNONTHOMOYEHHOW OpraHu3auun — uMmnopTepa:
000 «MUP MHCTPYMEHTA» 117588, r. MockBa, a/a 70, Ten.: +7 (495) 234-41-30.

Mpopaykuwna cootTseTcTBYeT TPeboBaHmAam TP TC 010/2011 I]II]
Made in PRC.

) [ ]
M matri

®



A\l
~N\ma

J vl KPAH r'MOPABIINY ECKUN

ANA 3AMETOK




